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Szirénázó rendőrautóba ültették a kiskorúakat, miután ujjlenyomatot vettek tőlük. Előkerült a 
drogbőrönd, és bizony szembesülni kellett azzal is, ki mi tud. Közlekedési ismeretekből, 
bűnmegelőzésből, autóvezetésből, kerékpározásból, fotó- és kampányfilm készítésből... Mert sokféle 
vetélkedőn mérkőzhettek meg a családok szeptember 17-én, szombaton, a hagyományos Családi nap 
keretében. Idén új volt a helyszín, és újdonság volt az is, hogy a megszokottnál jóval gazdagabb 
programok várták az érdeklődőket a Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központ központi éttermében. 
A Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat szakemberei évről évre közös játékra, szórakozásra 
invitálják a családokat. A kezdeményezéshez csatlakozott a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, a 
Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság, s idén először a Traffic Ifjúsági Klub is. Ennek az összefogásnak, a 
pályázatoknak és rengeteg munkának, szervezésnek köszönhetően idén sikerült még színvonalasabbá, 
változatosabbá tenni a rendezvényt. 

A Családi nap eseményeit Bráz György alpolgármester nyitotta meg. A köszöntő szavak után kezdetét 
vette a több helyszínen zajló programkavalkád. A legkisebbek talán a mobil játszóházat díjazták 
leginkább. Ahol annyit lehet ugrálni a várban, amennyit akar az ember kicsi fia vagy lánya, és ha 
akarjuk, az arcunkat is kifestik - hogy el ne feledjem, ráadásul tombola jár érte! - az már csak jó hely 
lehet. A nagyobbacskák már vetélkedőn is indulhattak, a még nagyobbacskák minden bizonnyal le 
sem vették a szemüket a Tempo Táncklub, PeppeR Akrobatikus Rock and Roll SE és Gimnasztráda 
ügyes lányairól-fiairól, lendületes, profi produkcióikról. A hazaiak után pedig hamarosan a 
sztárvendégek foglalták el a színpadot. A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum szervezésének 
köszönhetően a Bojtorján együttes szórakoztatta a közönséget jól ismert dalaival, majd Ayala és 
barátai poénjain lehetett nagyokat derülni, végül a Fiesta koncertje zárta a sztárvendégek műsorát, és a 
derűs időt is. A programok ezután az étteremben folytatódtak. MiaManóék bábelőadása, majd 
tombolasorsolás zárta a nap eseményeit. Az étteremben egész nap folyamán meg lehetett tekinteni a 
drogellenes fotópályázatra érkezett alkotásokat, melyeket a későbbiekben más intézményekben is 
kiállítanak majd. Igazi érdekességnek számított az ujjlenyomat-vétel, a drogbőrönd, mely a 
legismertebb kábítószereket mutatja be a fiataloknak, s nem utolsósorban a szülőknek. 

- A Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti osztálya a délelőtt folyamán egy 
közlekedési, a bűnügyi osztály pedig délután egy bűnmegelőzési vetélkedőt tartott a családoknak - 
mondta Szabó Sándor alezredes, a Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság bűnügyi osztályának vezetője. - 
Több szempontból is hasznosak ezek a programok. Egyrészt erősítik a kapcsolatot a rendőrség és 
lakosság között, másrészt információkat is biztosítanak. Számunkra fontos, hogy képet kapjunk arról, 
milyen tájékozottsággal rendelkeznek az emberek a bűnmegelőzéssel kapcsolatban, hisz erre 
építhetjük a további felvilágosító munkánkat. 

Poropatich Péter, a Humánszolgáltató Központ intézményvezetője elmondta, a családokat valóban 
minden évben megmozgatja ez a rendezvény, a drogprevenciós információk miatt viszont szívesen 
látott volna több fiatalt a 14-18 éves korosztályból. A Traffic Ifjúsági Klub képviseletében Hajas 
Gábor szintén arról számolt be, hogy szeretnék minél nagyobb számban bevonni rendezvényeikbe a 
fiatalokat, számítanak ötleteikre a programok tervezésénél, és próbálnak kapcsolatot tartani, minél 
hatékonyabban együttműködni a város intézményeivel, szervezeteivel. 

Az összefogásnak ezen a családi napon olyan eredménye született, amely minden résztvevő számára 
felejthetetlen napot biztosított. A pályázatok, versenyek nyertesei az élményeken kívül értékes 
tárgynyereményeket is hazavihettek.  

T. E. 

 


